

Хакери часто утворюють жаргон, узагальнюючи граматичні правила. Це один з аспектів, що виявляє особливості стилю хакерського письма. Вони також мають схильність до маркування цитат, пишуть імена та назви команд з маленької літери. Хакери також розробили правила з пунктуації та узгодження щодо наголосу. Підкреслення та курсив також популярні.

Хакери, що розмовляють іншими мовами, часто використовують переклади жаргону з англійської мови.

Існує серед хакерів виразний стиль інтелектуального гумору.

## **СТРУКТУРА ТА ФУНКЦІЇ СКЛАДНИХ СЛІВ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ**

Доп. – Фесенко О., ПР-31

Наук. кер. - канд. філол. наук, доц. Баранова С.В.

У статті розглянуте складне слово, його функціонування, та критерії його виділення, також історичний розвиток таких слів.

Спаяність складного слова ґрунтується на тому, що значення складного слова часто не є простою сумою значень його частин.

Складні слова можна розділити на п'ять груп, крім того, вони можуть підрозділятися за частинах мови, а усередині них за структурними типами.

Адекватне визначення складного слова повинне ґрунтується на сукупності критеріїв: фонологічному, морфологічному і синтаксичному. Але жоден з них не є достатнім для встановлення меж слова і для цього необхідне поєднання двох або трьох критеріїв. Існує також семантичний критерій. Складене слово - це поєднання одиниць, що виражає єдине поняття, нерівнозначне сумі значень його складових у вільному словосполученні. Цільнооформленість складних слів залежить від семантичних, графічних, морфологічних або фонетичних чинників. Одиниці фразеології також виражають

одне поняття, а для деяких з них характерний високий ступінь семантичної зв'язності.

Зважаючи на історичний розвиток складних слів, можна зазначити, що словоскладання є одним з найстародавніших способів збагачення словарного складу.

Багато складних слів в своєму розвитку наближаються не до простих слів, а до дериватів.

Складні слова відмежовують від словосполучення.

Як функціональна одиниця, складне слово має свій статус та функціональну навантаженість.

Розкрити закономірності лексичних одиниць у тексті можна, розглядаючи складні слова у сполучуваності зі службовими словами. Звичайно, слід пам'ятати, що чинником, від якого залежить функціонування складних слів, є функціонально – стильова належність тексту.

## ЛЕКСИЧНІ ІННОВАЦІЇ СУЧАСНОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ

Доп. – Рибалко Ю., ПР-33  
Наук. кер. - викл. Свирид А.М.

Величезний потік нових слів та необхідність їх фіксування і пояснення зумовили створення особливої галузі лексикології – *неології*, науки про неологізми. Найбільших успіхів в розробці теорії досягли французькі лінгвісти. Починаючи з класичних робіт А. Дамстера, французька лінгвістична школа внесла значний вклад в теорію і практику неології. Не стоять осторонь і англійські та американські лінгвісти, котрі наполегливо розробляють лексикографічні аспекти неологізмів.

Щодо самого терміну *неологізм* – то це є нове слово (стійке словосполучення слів), нове або по формі, або по змісту. Виходячи з цього, у вокабул ярі неологізмів можна виділити: власне неологізми, транснамінація, яка поєднує новизну форми слова зі значенням, яке вже передавалося раніше іншою